





INFORMAȚII PERSONALE



Andreea Deli - Diaconescu

 [Redacted]
 +40 21 252 23 37  + [Redacted]
 [Redacted]

Sex feminin | Data nașterii [Redacted] | Naționalitate română

PROFIL

Andreea este practician în insolvență din anul 2005 și avocat asociat coordonator al Societății Civile Profesionale de Avocați Deli și Asociații – cu peste 15 de ani de experiență în restructurare și insolvență, fiind implicată în proiecte complexe de insolvență și litigii comerciale. Andreea este membru al Uniunii Naționale a Practicienilor în Insolvență din România, membru al INSOL Europe și membru al Baroului București. De-a lungul anilor, Andreea a dobândit o experiență bogată în dosare majore de restructurare/insolvență, colaborând cu PwC Business Restructuring Services Romania în calitate de consultant juridic de specialitate. Andreea a fost desemnată membru al Consiliului Științific al Institutului Național de Pregătire a Practicienilor în Insolvență din anul 2012 și membru în CNC al aceluiași organism profesional din anul 2016. Andreea deține titlul de doctor în drept al Universității de Vest din Timișoara, cu teza de doctorat „Compatibilitatea Codului Insolvenței cu procedura civilă”. De asemenea, Andreea este consultant științific pentru Phoenix, Revista de Insolvență.

EXPERIENȚĂ PROFESIONALĂ

2009 – prezent

Avocat Asociat Coordonator, Deli & Asociații – Societate Profesională de Avocați

Mai 2007 – Februarie 2009

SCA Țuca & Asociații, Avocat Colaborator Senior

2000 – mai 2007

SCA Deleanu & Asociații, Avocat Asociat

Restructurare/Insolvență

În calitate de membru al INSOL Europe, Andreea a participa în calitate de lector, la dezbaterile și analizele Copenhaga Academic Forum, “Harmonisation of insolvency and restructuring laws in the EU”, 2019. În calitate de lector al INNPI, sustine prezentari si cursuri de formare profesionala, inițială și continua, în materia “Elemente de drept privat internațional în materie de insolvență”, alături de Dl. Prof. univ. dr. Augustin Fuerea. În acest context, Andreea a publicat, în calitate de coautor, în cadrul unor analize de specialitate elaborate cu ocazia finalizării mandatului Președinției României la Consiliul Uniunii Europene, studiul “Directiva privind restructurarea și insolvența. Între așteptări, dezbateri și previziuni”.

În portofoliul profesional al Andreei se pot enumera următoarele proiecte:

- Co-autor al studiului INSOL International, capitolul România, *Global Guide - Measures Adopted to Support Businesses Through the Covid-19 Crisis Romania, 2021*, alături de Dna Jud. Dr. Nicoleta Năstăsie, Co-Chair Judicial Wing INSOL Europe și Dna Av. Simona Maria – Miloș, Președintele INPPI;
- Expert calificat, selectat în cadrul proiectului derulat de Ministerul Justiției din România sub coordonarea Băncii Mondiale și Fondului Monetar Internațional „*Întărirea mecanismului insolvenței în România*”, un consorțiu condus de PwC;
- Co-autor Codul Insolvenței Adontat, 2016, lucrare editată în cadrul proiectului “*Întărirea mecanismului insolvenței în România*, program finanțat de BID;
- *Tratat practic de insolvență*, coordonator Prof. univ. dr. R. Bufan, Editura Hamangiu, 2014, lucrare editată sub egida Institutului Național de Pregătire a Practicienilor în Insolvență;
- A reprezentat România în fața Băncii Europene pentru Reconstrucție și Dezvoltare în cadrul Conferinței pentru prezentarea capitolului legislativ național privind insolvența, 2014;
- Membru al echipelor de lucru care au studiat și elaborat materiale conținând proiecte de modificare ale Legii nr. 85/2014;
- A participat, în calitate de autor sau coautor, la elaborarea a numeroase studii, analize și lucrări

de specialitate, pe marginea procedurilor de restructurare și insolvență, având calitatea lector INPPI în cadrul programelor de pregătire profesională INPPI-INM.

Arbitraj Internațional

Membru al echipei de consultanți juridici care a reprezentat Guvernul României, prin Ministerul Finanțelor Publice, în arbitrajul ICSID inițiat de EDF Services Ltd. împotriva statului român privind presupusa expropriere a investițiilor EDF în România cu privire la activitățile de duty-free (analiză juridică și interpretarea contribuțiilor corporate, întocmirea și analiza documentelor depuse în probatoriu, studii și interpretarea legislației naționale aplicabile). Prin soluția definitivă pronunțată de tribunalul arbitral cererea reclamantei a fost respinsă.

Litigii în fața instanțelor naționale

Membru al echipei de consultanți juridici care a oferit asistență juridică Autorității de Privatizare și Administrare a Activelor Statului în ceea ce privește mai multe litigii post-privatizare având drept obiect, printre altele: răspunderea statului român pentru recuperarea daunelor cauzate de retrocedările către foștii proprietari a anumitor active aparținând societăților privatizate, apărarea intereselor statului român în mai multe litigii promovate ca urmare a neplății de către investitori a tranșelor restante ca urmare a pretențiilor legate de nerespectarea obligațiilor legate de activele societăților privatizate, punerea în executare a clauzelor de încetare din contractele de privatizare, răspunderea foștilor proprietari conform contractelor de privatizare pentru daune aduse societății.

Membru al echipei de consultanți juridici selectate de Colgate Palmolive (România) pentru asistență juridică și consultanță în cadrul procedurilor de cercetare desfășurate împotriva societății de Consiliul Concurenței din România și în cadrul procedurilor litigioase demarate împotriva deciziei Consiliului Concurenței.

Coordonator în cadrul mai multor litigii derulate în fața instanțelor de toate gradele din România în probleme de drept societar, bancar, imobiliar și fiscal.

Fuziuni și achiziții

Membru al echipei de consultanți juridici care a asigurat preluarea de către fond de investiții spaniol a pachetului majoritar de acțiuni ale uneia din cele mai mari societăți din România care prestează servicii de pază și securitate, transport valori.

Membru al echipei de consultanți juridici care a oferit asistență juridică Orkla Group (unul din grupurile scandinave de top din domeniul alimentară) privind viitoarea achiziție a pachetului majoritar de acțiuni într-o societate reprezentativă din Polonia. Serviciile de asistență juridică au inclus, printre altele, revizuirea documentelor aferente procesului de due diligence process, asistență în depunerea ofertelor preliminare, evaluarea cadrului juridic aplicabil etc.

Membru al echipei de consultanți juridici care a oferit asistență juridică Petrom în activitatea de externalizare a activelor și identificare a cumpărătorilor strategici. Serviciile de asistență juridică au inclus organizarea și revizuirea documentelor în data room, redactarea documentelor pentru preselecția ofertanților, redactarea rapoartelor privind prevederile juridice și normele de reglementare tehnică aplicabile etc.

Drept societar

Membru al echipei de consultanți juridici care a oferit asistență juridică permanent mai multor societăți majore precum Orkla Foods Romania (producător de tip în industria alimentară din România, sucursală a unui mare grup de companii scandinave), Zentiva (producător de top de medicamente în România), Colgate Palmolive și Petrom.

Membru al echipei de consultanți juridici care a oferit asistență juridică permanent EximBank în legătură cu funcționarea structurilor corporative, modificarea statutului Eximbank pentru adaptarea acestuia la cele mai recente modificări legislative, asistență juridică privind apărarea intereselor EximBank.

Instituția de învățământ	Diploma obținută	Data obținerii
Universitatea București, Facultatea de Drept	Diplomă de licență	Iunie 2000
Uniunea Națională a Practicienilor în Insolvență din România	Diplomă de practician în insolvență	Noiembrie 2005
Universitatea Spiru Haret, Facultatea de Drept	Diplomă de Masterat în Drept comercial în cadrul reglementărilor europene	Iunie 2008
Universitatea de Vest, Facultatea de Drept	Doctor în drept, calificativul <i>Magna cum Laude</i>	Decembrie 2018

Alte informații:

- Autor, Revista Română de Drept al Afacerilor, Studiul "Compensația în procedura insolvenței și alte probleme de compatibilitate", 2021;
- Lector, Conferința Internațională "Experiențe, evoluții și perspective în Dreptul afacerilor în epoca post-pandemie", cu tema *Provocarile aduse de cadrele de restructurare preventivă – aspecte practice și teoretice*, 2021;
- Lector Conferința *GDPR – Insolventa*, cu tema "Transpunerea Directivei privind cadrele de restructurare — între protecția GDPR și confidențialitate", 2021;
- Co-autor, alături de Dl. Av. Stan Tîrnoveanu, "Creanțe incerte, creanțe sub condiție sau afectate de termen în procedura insolvenței; înscrierea creanței fiscale"; 2020;
- Autor, Revista Română de Drept Comercial, Studiul "Crearea unei probabilități compatibile: transferul de întreprindere într-o procedură de restructurare", 2020;
- Lector în cadrul Conferinței Naționale de Drept Comercial 2020, Universitatea de Vest din Timișoara, Facultatea de Drept, 12 - 13 Iunie 2020, Studiul "Lifting the insolvency veil: calitatea de "creditor îndreptățit să participe la procedura insolvenței";
- Co-autor, alături de Dl. Prof. univ. dr. A. Fuerea, al analizelor "Directiva privind restructurarea și insolvența. Între așteptări, dezbateri și previziuni", Curierul Judiciar nr. 8/2019, și "Provocările aduse de Directiva privind restructurarea și insolvența", Revista Română de Drept al Afacerilor nr. 6/2019,
- Co-autor, alături de Dl. Av. Stan Tîrnoveanu, "Concepte antagonice în insolvență – contul unic și executarea silită individuală", 2019;
- Co-autor, împreună cu Dna Simona Maria Miloș, al "Codul Insolvenței. Studiu introductiv cu modificările aduse prin OUG 88/2018", Ed Rosetti, 2018;
- Autor, Problema de compatibilitate dintre procedura insolvenței și Codul de procedură civilă, Ed. Hamangiu, 2019;
- Co-autor al lucrării „Noua lege a insolvenței – analiză comparativă”, 2015;
- Lector în cadrul Conferinței Internaționale a Universității de Vest, Facultatea de Drept, „Dezbateri juridice generate de intrarea în vigoare a noii legi a insolvenței”, Timișoara, 2014;
- Conferențiar desemnat de Institutul Național de Pregătire a Practicienilor în Insolvență în cadrul sesiunilor de pregătire națională a practicienilor în insolvență – cursuri practice pentru profesioniști;
- Participant în calitate de conferențiar la diverse conferințe naționale și locale, seminarii și dezbateri profesionale pe teme de insolvență, selectat de Institutul Național de Pregătire a Practicienilor în Insolvență cu participarea reprezentanților Institutului Național al Magistraturii – cursuri profesionale organizate în comun;
- Conferențiar în cadrul Conferințelor naționale privind insolvența – București, 2013 – 2015;
- Autor al articolului „Impactul generat de demararea procedurii de restructurare asupra aranjamentelor financiare CE acordate debitorului”, publicat în Eurofenix, Buletinul European al Insolvenței, 2011;
- Autor și co-autor al mai multor articole apărute în publicații de specialitate (*Codul Insolvenței – Între remedii și sancțiuni, Proceduri paralele în cadrul procedurilor de insolvență; Noua poziție a practicianului în insolvență în lumina Noului Cod al Insolvenței: elemente noi aduse de Codul Insolvenței; Principalele modificări aduse de Codul Insolvenței; Acte prejudiciante în Codul Insolvenței*);
- Conferențiar în cadrul „Restructurarea privată ca un câștig în perioade dificile”, cu articolul „Insolvența – o soluție pentru vremuri de criză”, București, 2009;
- Autor al articolului „Restructurarea debitorului, o alternativă de moment”, Revista Financiarul, 2009;
- Conferențiar în cadrul conferinței „Soluții eficiente pentru reducerea riscurilor comerciale”, Coface Romania, prezentând raportul intitulat „Răspunderea fostelor organe de conducere în cadrul procedurii de insolvență”, 2009;
- Co-autor al articolului „Noutăți legislative în România” publicat în „International Lawyers's Year in Review

- 2007", pentru partea privind insolvența, octombrie 2007;
- Conferențiar în cadrul „*Creditori în procedura insolvenței*”, Sinaia, 2007;
 - Absolventă a cursului „*Noua legislație în domeniul insolvenței*”, Phare, 2006;
 - A prezentat un Raport privind centrul intereselor principale ale debitorului în cadrul conferinței anuale organizate de Warwick Legal, Madrid, 2006;
 - Conferențiar în cadrul conferinței „*Noua legislație în domeniul insolvenței*”, aprilie 2006, cu tema „*Acțiuni revocatorii privind insolvența*”;
 - Co-autor, împreună cu PricewaterhouseCoopers al capitolului dedicat procedurilor de insolvență în România, în cadrul revizuirii „*Ghidului european privind restructurarea și insolvența 2004/2005*”, publicat de Globe White Pages;
 - Conferența în cadrul conferinței Audit One – 2005 „*Insolvența comercială – avantaje oferite debitorilor*”, 2005;
 - Participant la conferințele organizate de Insol Europe, Praga - 2004, Amsterdam - 2005, București – 2006, Istanbul - 2014.

COMPETENȚE PERSONALE

Limbi străine cunoscute Engleză, Franceză

Competențe de comunicare Abilități excelente de comunicare dobândite ca urmare a experienței de avocat coordonator în proiecte majore de insolvență, inclusiv acorduri extra-judiciare, proceduri de restructurare și insolvență.

Competențe organizaționale/manageriale
Competențe dobândite la locul de muncă Conferențiar pe diverse probleme de insolvență în cadrul seminarelor de pregătire profesională ale Institutului Național al Magistraturii - Institutului Național de Pregătire a Practicienilor în Insolvență, invitată la diverse conferințe, seminarii și alte întruniri profesionale.

Permis de conducere Categoria B

INFORMAȚII SUPLIMENTARE

Publicații Andreea și-a câștigat reputația profesională în cadrul procedurilor de insolvență, reorganizare judiciară și recuperare a creanțelor. În această calitate, Andreea Deli-Diaconescu este invitată adesea de cele mai prestigioase publicații să-și prezinte opiniile privind evoluția și îmbunătățirile aduse cadrului juridic la insolvenței.

Prezentări

Proiecte

Conferințe

Seminarii

Premii și distincții

Apartenență la asociații profesionale

Referințe

Citate

Cursuri

Certificări